HizcymMKoBa KORTpOLHA poloTa 3 MhTemaTmm - Bapianr 4

1." Yucno 709 007 Ha po3pANHi AONAHKH POIKIANAIOTE TAK:
CAT0000+9000+7 O B700000+950000+7
& B 700 000 + 9000 + 7
2. 3nxayeHns i4 MM Mae BHPA3
O A 84 mm:6 MM OB9%mm:8 K B84 um:6
3. Vpox TpHBaB 45 XB i saxiryueex 0 19 rog 5 x8. Komm posnouascs ypok?
kiAo 1870120 @ 0 B o 1910120 x8 [1 Bo 18roa25xs
19roa 5 xe= 18 ron 65 x8; 18 rog 65 xg—45 x8 = 18 roa 20 x8
4. 12 -3 =36 (xr} » 3aranbHa Maca a0MyK
96 — 36 = 60 (kr) &o Maca 0JHOTO RLKK3 AONYK
60:4=15(xr) = ® 3araybHA Maca rpyLl
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6. Tepumerp keanpara 8 cM. [10GyAyH TpPsMOKYTHHK, WHPHHA SKOPO JODIBHIOE CTOPOHI

KBAIPATA, A IOBKMHA ¥ 3 pasH Gliema. O0MHCIH TLNOLTY NPAMOKY THHKA.

1) 8 : 4 =2 (cM) — LIAPWHE NPAMOKY THAKS.
2} 2+3 = 6 (cM) — ADBKRHA TIPAMOKYTHHKA.

3)2:6=12 (eM?)
Biorosids: nioma 27 oM’

HOns nepuIore AHS NPOYWTana 24 CTOPIHKH, WO CTAHOBUTL 3 /8 yciel kinbkooTi cTopi-
HOK KHixkH. J[pyroro aua IOns npountana Ha 9 cTopiHOK MeHLIe, Hix nepworo. Cki-
ABKY CTOPIHOK KHMAKH 3aIudnocs npountary HOoni?
1) 24:3:8 =64 (¢.) — BCROTO B KHHKLI.
2) 24 -9 =15 {c.) — npountana kKOs Apyroro AHA.
3) 24 + 15 =39 (.} — npounrtara K)ax 3a Apa Ani,
4)64-39=25(c.). .
Bionogios: KORi 3aNMIIHI0CH RPOYKTATH 25 CTOpiHOK.

. Y meuepi 31 cranakTHTa KOXH] 4 XBUNHHK na.uae kpamnis soay. Slka HaiGigema KinsKicTs
Kpane:s Braae 3a 17 xesumun?
Slxwo wiATik Yacy mOwATH 3paA3y Tepen MAAIHEAM Kpani, T 3a 17 xu Oyne we 4 Kpamni
yepes KOXKHI 4 XB. Yeporo 3 kpaneds, Bianesias: 6 kpanens,
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Useno dsicmi siciudecam mucs Osicmi eicin 3amMCyIoTh TAK:

O A 28028 0 B 28 280 K B 280208
Bu3nay, y fxi# yacrui Gyae 3 tudpn.

O A 1480 : 40 b 520400 : 50 0 B 268 800: 70

Buanay, 3snauenns AKoro smpasy o64UCIEHO HENPaBMIEHO,
OA600-180:3=540 W B320+80:4=100 (3 B 50 - (1000 : 100) = 500

A 600-180:3 = 600~60 = 540 B 320 + 80:4 =320 + 20 = 340

3’canali 1iHiAMM CIOBECH OTHCH BHpA3iEB 3 BLANOBIARAMH BUpA3IAMH.

Hrcno 120 sGimeimini 1a poGyrok uucen 12 i 30, pe- | o o|12:30_120:4
3YALTHT IMEHILIH ¥ 4 pasu i

Hactiy uucen 120 1 4 MeHumnu y 30 pasis { peaynTar | o ) i
sGinbummn wa 12 -. - (120+12:30):4
| Biz nobyrsy smcen 12 1 30 pigena wactxy ncen 120 1 4 ] [(120:4):30+12
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5. 5730 -84 -21 175 : 35= CRCACREATRENN
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6. Hlupuua npsMoxyTsuka 2 cM, a Aopxinud — y 5 pasis Simeuwa. TloSynyH rakuit npamo-

kytHuK. O6unenn Horo mepuMerp i niouy.

1) 2:5=10 (c#1) — nomwKHHA IPAMOKYTHHKA, 2) (3+10)-2=24 (cm) ~ TIEPHMETD.

8.

3)2-10=20 (cmz) — NJIOMa NPAMOKYTHHKA. Bidnoside: 24 e i 20 om’.
TMepumit Tokap sutouye 72 aetani 3a 3 rog, a Apyrud — TaKy caMmy Kinexicth 32 4 ron.
CKinbkn Aetanet BuTOYATL OGHABA TOKADI PasoM 32 2 rog, AKIIo NpaloBaTHMYTE 3 Ta-
KO 3 IIPOAYKTHBHICTIO?
1) 72:3=24 (1.) — BHTOYYe 32 | rox nepuwui Tokap.
2) 72:4=18 (a.) — BuTOuy€ 32 1 roa ApyruH Toxap.
3) 24+18=42 (3.} — suTOUYIOTH 32 | roa ABa TOKAPi pasoM.
4) 42-2=84 (1.). Bionogide: 3a 2 ron o6uasa Tokapi pazoM BHTouaTs 84 erari.

Y -Garatonosepxosomy GYAHHKY BiJl MOBEpXy IO nosepxy 20 cxiauie. Ckinexy cximiip
Tpeba nmpokTH, Wob-AiARATHCA 3 NEprIOro NOBepXY Ha WOCTHH?
Mix nepum { WocTHM noBepxamH § mpOMIXKiB. ToMy Tam 20-5 = 100 cximuis.
Bidnoeide: 100 cxiauis.
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